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Сигнал тривоги для Кремля: The Telegraph оцінив здатність України атакувати Москву та НПЗ

Україна продемонструвала здатність завдавати ударів по найбільш захищеному
місту Росії — Москві. Водночас тривають атаки на нафтопереробні заводи,
трубопроводи та експортні термінали на глибині в кілька тисяч кілометрів
усередині країни-агресора.

Британське видання The Telegraph наголошує, що такі дії мають стати серйозним
сигналом тривоги для Кремля.

Можливості України для далекобійних ударів і надалі зростатимуть. Уже найближчим
часом по території Росії активно застосовуватимуть крилаті ракети українського
виробництва з більшою дальністю польоту та вдесятеро нижчою вартістю порівняно
з американськими «Томагавками».

Окупанти, зокрема ставленик Путіна в Запоріжжі Дмитро Рогозін, визнають: Україна
шукатиме прогалини та вразливі місця в обороні, кількість ударів зростатиме, а
маршрути й тактика атак постійно вдосконалюватимуться.

Видання зауважує, що диктатор Путін, здається, не до кінця усвідомлює це
попередження. Хоча після принизливо скороченого параду 9 травня через загрозу
атаки з боку України він уперше натякнув, що війна наближається до завершення.

«Справа добігає кінця», — заявив російський президент журналістам, однак додав, що
«ще потрібно виконати чимало підготовчої роботи».

Водночас внутрішні процеси в Кремлі залишаються такими ж непрозорими, як і за
часів Вінстона Черчилля, який називав Росію «загадкою, загорнутою в таємницю
всередині загадки».

Але, можливо, одна важлива річ усе ж змінилася. «Ключовим є російський
національний інтерес», — зазначав Черчилль у своєму виступі на BBC 1 жовтня 1939
року. Сьогодні ж важко зрозуміти, який національний інтерес може бути в
продовженні безглуздої та, очевидно, програшної війни Путіна в Україні. Єдиною
рушійною силою, схоже, залишається одержимість та впертість однієї людини, яка
розраховувала на швидку й переможну війну, а натомість отримала катастрофічну
помилку,
— підсумовує The Telegraph.

Видання додає, що війна не принесла Росії очікуваної перемоги, а відносини із
Заходом не нормалізувалися. Адміністрація Трампа, на яку в Москві покладали надії
щодо «рятівної» угоди, також не змогла її досягти.

У результаті в Росії почало наростати «роздратування та невдоволення» навіть серед
прихильників режиму.
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